МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИГРУШКИ ДЛЯ МАЛЬША

В огромном мире звуков особенно влекут малыша музыкальные звуки. После года малыш может брать в руки различные предметы и музыкальные игрушки. Таких игрушек (поющие куклы, детские компьютеры, играющие мелодии машинки и др.) сейчас выпускается огромное количество, и, когда вы создаете для ребенка культурное пространство, о них не надо забывать. При этом вам, возможно, пригодятся несколько правил.

- 1. Музыкальные игрушки должны быть не спрятаны в шкафу, а лежать так, чтобы малыш без вашей помощи мог ими воспользоваться. Это дает возможность свободного выбора той игрушки, которая в данный момент малыша интересует.
- 2. Избегайте игрушек, издающих чрезмерно резкие и громкие звуки.
- 3. Музыкальных игрушек не должно быть чересчур много. Если буквально все, к чему прикасается ребенок, звучит и поет, это явный перебор. Наступает звуковое пресыщение, когда музыка воспринимается не как радость и удовольствие, а как некий звуковой фон.

